





五彩十色

赶酒场的男人

赶酒场的男人，通常有三种情况：一种是被人请，一种是请别人，还有一种是谁也不请谁，"公吃"。

被人请的男人，气质粗犷，性格豪爽，有一种耐心，有一种虚心，有一种雄心。耐心让他总是在酒场约定时间之后赶到，而他的迟到恰恰促成了酒场的延迟。

请别人的男人，温良谦让，殷勤小心。他请的名单，早已在脑海里熟烂。他排的座次，早已了然于胸。他不常被别人请，但却能常请别人。

研究唐人孙过庭《书谱》，云"初学分布，但求平正，既知平正，务追险绝，既能险绝，复归平正。初谓未及，中则过之，后乃通会。"

毛继勋潜心创作硕果盈枝

中国戏剧家协会山东分会会员，广饶县颜集镇西毛村农民业余创作者毛继勋，积极投身精神文明建设，持之以恒，坚持业余戏剧创作，18年共创作出25个群众喜闻乐见的剧本和7个曲艺段子。

在交接仪式的地点安排上，英方开始要求放在室外的添马舰港新填地举行，以便英军舰驶入维多利亚海港后，进行大规模的军操表演，并欲把它作为交接仪式的一部分。

他还要准备好香烟，烟酒不分家嘛。还要准备好麻将扑克，他知道这是酒场运动的助跑阶段。他还要准备好毛巾、水壶、瓜籽果品。

不被人请也不请人却能"公吃"的男人，少了几份拘谨，多了几分豪迈。这一类赶酒场的男人，赶得最为解放，最为彻底：出一次小差，赶一场；检查一次工作，赶一场；召开一次会议，赶一场。

异地风情 香港的世界之最

香港人饭后吃水果的习惯，是世界上按人口比例吃橙子最多的地方。香港的餐厅和咖啡店的总数按人口比例是世界最多的地方。

各地珍闻 鞍山发生老柳树自燃现象

日前，鞍山市位于铁西区九道街的又一棵老柳树自燃倒地。这棵柳树位于铁西区九道街大陆电影院北约300米路西。

1997年6月30日夜时分，香港如何交接？1996年9月27日，中英联合联络小组中方首席代表赵耀华和英方首席代表戴维斯签署了关于香港交接仪式的会议纪要。

此外，中国外交部发言人曾表示，中方主张在室内举行交接仪式，理由是在于天气变化的影响。



暗露一手

职业联赛轰轰烈烈了四年，痴情的球迷痴情依旧，然而5轮过后，面对30场比赛的53个人球，面对这一场低水平的简单重复，再痴情的人也不敢保证自己心头的火没有熄灭的时候。

学书札记三则

书法圈内最热门的话题大概要数"传统"与"创新"了。其实人人都明白，创新与传统相反相成，你对传统钻得越深，冲出来的爆发力就会越大。

钱钟书先生的《围城》问世后在社会上引起强烈的反响，许多人慕名前来拜访。钱老先生却一概不见，杜门避客，专心治学，说吃了鸡蛋干吗一定要去看一看生鸡蛋的母鸡呢？

范徐丽莎在当了6年立法局议员之后，又于1989年被当时的港督卫奕信任命为行政局议员，以两局议员身份参与香港立法和行政管理方面的工作。

直面足球

当甲A联赛迈进第四个年头，当冲击力超强的蓝队再一次敲响沉闷的时候，痴情的中国球迷再一次到了需要面对的、面对足球——这个古怪的精灵的时候。



如果咱长的珍贵的是犀牛角，儿子结婚的事就不愁了。

谈笑风生 婚恋笑话

两位老朋友两年未见面了，邂逅相遇时，甲问乙："你和你那姑娘结婚了没有？"乙说："我求你永远别再提她了。"

何振梁谈初选 四年奥运会申办城市

国际奥委会执委会何振梁日前接受记者采访时说，国际奥委会的多数委员对选择奥运会主办城市有了这样的共识：政府和社会的力量结合起来办奥运会是最佳方案；商业开发是必要的，以争取更多的支持，但不能搞过度的商业化。

在公众眼里范老太或许属于"女强人"之列，但范老太确实是对其家人爱护有加的贤妻良母。她和丈夫范德育育有一子一女，虽然平日忙于工作而不能在孩子身上花太多时间，但范老太却非常重视家庭。

